



Цветы для соседки



Питер И., 10 лет, штат Юта, США

Несколько лет назад у моей соседки умер муж. Ей было очень грустно.

Я знаю, каково это – потерять любимого человека. Когда мне было три года, у меня умерла мама. После ее смерти дети, живущие на соседних улицах, написали нам с братом добрые письма и украсили наш двор игрушками. Теперь мне захотелось сделать что-нибудь приятное для нашей соседки.

Я помолился, чтобы узнать, чем могу ей помочь. Мне в голову пришла мысль подарить ей цветы в день Святого Валентина. Однако чтобы купить эти цветы, мне нужно было заработать деньги. Я поставил цель в своем *Руководстве для детей* – заработать деньги.

Я зарабатывал деньги, выполняя разную работу для других людей. Бабушка заплатила мне за уборку своего сада и листьев во дворе. Дома я заработал деньги, убрав сорняки за сараем. Чтобы заработать достаточно денег, потребовалось несколько месяцев усердного труда. Наконец у меня появилось достаточно денег, чтобы пойти в магазин и купить цветы. Наступил день Святого Валентина, и я подарил соседке цветы с запиской. Она была очень рада. Я тоже ощутил тепло и радость в душе. Я поблагодарил Небесного Отца за то, что Он помогает мне выполнять то, чего Он от меня ожидает. ●